

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Siklós Város képviselő-testületének 2024. október 10-i alakuló üléséről

**Ülés helye:** Siklósi Vár lovagterme

**Ülés kezdete:** 10<sup>00</sup>

**Jelen vannak:**

Riegl Gábor	polgármester
Bohár Ervin	
Csuga Zoltánné	
Hirdi Attila	
Katona Csaba	
Nagy Gergely	
Szabó Balázs	
Szalai Ottó	képviselők

**Tanácskozási joggal jelenlévők:**

Náadoriné dr. Rohi Éva	jegyző
Dr. Héger Zsolt	aljegyző
Mojzes Tamás	kabinetvezető
Gyenisné Papp Tímea	osztályvezető
Mátyás Róbert	osztályvezető
Bencze-Zelenák Ivett	csoportvezető
Schrempf Tamás	csoportvezető
Kurucz Ágnes	csoportvezető
Kosztolányi Annabella	csoportvezető
Kovácsné Dr. Molnár Eszter	csoportvezető
Salamon Mónika	főépítész
Hambalkó József	városgondnokság vezető

**Meghívottak:** jelenléti ív szerint

## N A P I R E N D

**Szabó Kata konferanszié:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Kérem, hogy közösen énekeljük el a Himnuszot.

Himnusz

**Szabó Kata konferanszié:** Szeretettel köszöntöm Önöket Siklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének ünnepélyes alakuló ülésén. Köszöntöm Nagy Csaba országgyűlési képviselő urat, Dr. Óri László urat, a Baranya Váregyei Önkormányzat elnökét, Dr. Partos János urat, a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, Dr. Horváth Zoltán főispán urat, Dr. Karakán Béla urat, a Siklósi Járási Hivatal vezetőjét, Dr. Gaál Andreát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, Siklós Város Díszpolgárait, megjelent intézményvezetőket, egyesületi vezetőket, a nemzetiségi önkormányzatok képviselőit és valamennyi megjelent vendéget.

Az ünnepi ülés nyitányaként kérem hallgassuk meg a Dolce hegedűegyüttes előadásában Sosztakovics: Románc című művét

Felkérem Riegl Gábor polgármester urat, hogy nyissa meg az ünnepi testületi ülést.

**Riegl Gábor polgármester:** Köszöntök minden megjelentet. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 fővel határozatképes, az alakuló ülésen teljes létszámban megjelentek a képviselők. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a mai ülésen a szavazás kézfelemeléssel történik. A szervezeti és működési szabályzat szerint az ülés elején két képviselőt kell egyszerű többséggel választanunk a jegyzőkönyv-hitelesítésre. Jegyzőkönyv-hitelesítésre felkérem Csuga Zoltánné és Szalai Ottó képviselőket. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**145/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelesítőnek Csuga Zoltánné és Szalai Ottó képviselőket megválasztja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület

**Riegl Gábor polgármester:** A mai ülés meghívója előzetesen kiküldésre került, a napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrendben javaslom tárgyalni. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a napirend elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**146/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 10-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Választási eredményekről tájékoztató
2. Polgármester, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele
3. Bizottságok megválasztása
4. Javaslat a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 21/1998.(XII.2.) rendelet módosítására
5. Alpolgármesterek megválasztása, eskütétele
6. Polgármester és alpolgármesterek díjazásáról döntés

Egyebek

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület

## **1. napirend**

### **Választási eredményekről tájékoztató**

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem jegyző asszonyt, a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy ismertesse a napirendet.

**Náadoriné dr. Rohi Éva jegyző HVI vezető:** Köszöntöm a megjelenteket. A 2024. évi önkormányzati választások az Európai Unió választásokkal egy napon, június 9-én kerültek lebonyolításra. Siklóson a választási névjegyzékben 7621 választásra jogosult szerepelt, közülük 3842 fő szavazóként megjelent a szavazóhelyiségekben, így a részvételi arány 50 % fölött volt. A választók 1 polgármestert, 8 települési képviselőt választhattak, a nemzetiségi névjegyzéken szereplők pedig 3 horvát, 3 német, 5 roma és 3 szerb nemzetiségi képviselőről dönthettek. A választáson egy polgármester jelölt és 12 képviselő-jelölt indult. A jelöltállítás zökkenőmentesen zajlott és a szavazás során sem fordult elő rendkívüli esemény. A város polgármesterének 3345 szavazattal Riegl Gábor FIDESZ-KDNP jelöltet választották a szavazók, a testületben mandátumot szerző képviselők pedig a következők:

Hirdi Attila FIDESZ-KDNP jelölt 2041 szavazattal  
Rudolf Zsolt FIDESZ-KDNP jelölt 1995 szavazattal  
Katona Csaba FIDESZ-KDNP jelölt 1939 szavazattal  
Csuga Zoltánné FIDESZ-KDNP jelölt 1833 szavazattal  
Nagy Gergely FIDESZ-KDNP jelölt 1790 szavazattal  
Szalai Ottó független jelölt 1675 szavazattal  
Szabó Balázs FIDESZ-KDNP jelölt 1614 szavazattal  
Bohár Ervin FIDESZ-KDNP jelölt 1587 szavazattal

A Helyi Választási Iroda nevében polgármester úrnak és a képviselőknek gratulálok megválasztásukhoz és a következő önkormányzati ciklusban eredményes munkát kívánok. Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló törvényben foglaltak szerint a megbízóleveleket dr. Gaál Andrea a Helyi Választási Bizottság elnöke a megválasztott polgármesternek és képviselőknek 2024. június elején átadta. Ezúton szeretném megköszönni a Helyi Választási Bizottság, a Szavazatszámlláló Bizottságok és minden a választásban közreműködő, ahhoz bármilyen módon segítséget nyújtó munkáját, mely hozzájárult, hogy június 9-én sikeres volt mindkét szavazás lebonyolítása.

*Riegl Gábor polgármester szót ad dr. Gaál Andrea HVB elnöknek*

**Dr. Gaál Andrea HVB elnök:** Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A Helyi Választási Bizottság és a választópolgárok nevében gratulálok polgármester úrnak, a képviselő hölgynek és uraknak, a nemzetiségi képviselő hölgyeknek és uraknak, hogy eredményesen szerepeltek a választások alkalmával. Önök között vannak olyanok, akik már az előző ciklusban is bizonyították rátermettségüket, és most is felhatalmazást kaptak Siklós polgáraitól, hogy városunk előmenetele ügyében folytassák munkájukat. az újonnan választottaknak eredményes munkát kívánok. Kívánom, hogy erre a nemes feladatra évek múlva is úgy tudjanak visszaemlékezni, hogy életük tartalmas és szép időszaka volt. ehhez kívánok önöknek erőt, egészséget, kitartást és a Jó Isten áldását!

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem Riegl Gábor polgármestert, hogy tartsa meg köszöntő beszédét.

**Riegl Gábor polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit! Sok alakuló ülésen voltam az elmúlt napokban, és kivétel nélkül minden település vonatkozásában elhangzott, hogy talán minden idők legnehezebb éveit kezdtük meg 2019-ben, a 2020/2021-es év gyakorlatilag ennek a ciklusnak az első felét átírta, keresztülhúzta. A programjainkat erőn felül kellett megvalósítani, nem úgy, ahogyan elterveztük. Akkor ez a testület azt a döntést hozta, hogy nem hátrál, hanem megy előre, tervez, készül, pályázik, és megpróbálja megnyerni ezt az időszakot is. Azt gondolom, hogy az eredmények tekintetében Siklós ezt az 5 évet megnyerte. A ciklus második felét mindenképpen az eredmények vonatkozásában, az első felét pedig abban, hogy azt a fajta gondoskodó városszemléletet talán át tudtuk vinni az emberek érzelmein, gondolatain, ami a legnehezebb időkben is segítséget nyújtott nekik. Gondolok itt a covidra, energiaválságra, háborúra stb. Azt tapasztaltuk, hogy érkeznek az eredmények és 2022/2023 volt a fordulópont, amikor láthatták az emberek, hogy miért is dolgoztunk az elmúlt 1-3 évben. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy annak a programnak, amit 2020 elején ez a testület 10 évre előrevetítve elfogadott – ez a Modern Siklós 2030 program – ennek a derekán járunk. Ha egyszerűen szeretném megfogalmazni, hogy a siklósiak

mire tették le a voksukat, akkor a siklósiak ennek a programnak a folytatására szavaztak. Ez óriási felelősség és óriási munka lesz. Büszkeségre ad okot az, hogy ebben a ciklusban elnyertünk 30 pályázatot, közel 5 Mrd Ft az az összeg, ami Siklós fejlődését fogja szolgálni. Ebben a döntéshozók is dandárszerepet vállaltak, ahogyan a kollégák is. Büszke vagyok arra is, hogy jelen pillanatban 12 helyszínen folyik a város különböző területein valamilyen beruházás, és ez a jövőben csak növekedni fog reményeim szerint. A szokásos építési és infrastrukturális fejlesztések mellett óriási feladatunk volt humán és szociális téren is. Nagyon komoly feladatot kellett elvégezni a városmarketing területén, annak okán, hogy Siklós visszakerüljön a köztudatba, akár a fejlesztéspolitika, akár a rendezvények, akár a kulturális lét vonatkozásában magasabb szintre emeljük ebben az öt évben. Ezekben azért felzárkóztunk a régióban lévő hasonló nagyságú településekhez, főként a turisztikai célpontokhoz. Most kifejezetten csak a turisztikát emelem ki. Az a program zajlik, amit megindítottunk, pici csúszás volt az elején, de azt gondolom, a következő öt évben ezt meg tudjuk valósítani. Én is meg szeretném köszönni minden siklósi választópolgárnak, aki elment a demokrácia ünnepén, ha nem is ítéletet, de véleményt mondott a mi munkánkról, minősítette a mi elmúlt öt éves munkánkat, és eldöntötte, hogy érdemes-e a következő öt évben ránk bízni ezt a gyönyörű várost. Köszönöm az elmúlt öt éves munkát az itt ülő képviselőknek és azoknak a képviselőknek is, akik most nem jönnek velünk a következő ciklusba. Óriási dolog, nem minden városnak, nem minden testületnek adatik meg az, hogy ilyen egységesen, tiszta ügyek mentén, csakis kizárólag a siklósiak érdekét szem előtt tartva, szinte kivétel nélkül egyhangú döntésekkel dolgozta végig az öt évet. Nagyon furcsa helyzet volt a választást követően, hiszen ilyen még nem élt meg az önkormányzati rendszer és a politikai szereplők sem. A nyári átmeneti időszak nagyon furcsa volt, mindenki kérdezte, mi lesz októberig, mert megtörtént a választás, de „sok településen megállt a munka”. Nálunk nem állt meg a munka, nem csak azért, mert sok olyan képviselő van, aki újra indult ebben a ciklusban, hanem azért sem, mert ezt a nyári időszakot arra használtuk ki, hogy a szokásos nyári szezonális rendezvényeink, feladataink mellett előkészüljünk azokra a programokra, amiket a bevezetőmben említettem. Ezeknek a terveknek, fejlesztési elképzeléseknek az előkészítése zajlott, és ennek az évnek a végére, az alakuló ülés után, amikor megkezdjük a munkát, kész irányokba tudjuk állítani ezeket a fejlesztéseket. A rendszereinket, hivatalunkat, a város üzemeltetését, működtetését nem kellett újra gondolni, ezért volt időnk operatív munkát végezni, ez a néhány hónap nagy előny lesz nekünk a jövő év elején. Szoktam mondani, hogy hiszem azt, hogy a város soha nincs kész, szakmámból eredően tudom, hogy a város egy folyamatosan változó mérnöki organizmus, ha fogalmazhatok így, tehát feladatunk bőven lesz. Ha már a feladatokról és a célokról van szó, engedjék meg, hogy néhány mondatot szóljak arról, amit meg szeretnénk valósítani a következő öt évben. Utaltam rá, hogy mit tartalmaz a programunk, de lesznek új elemek ebben a programban, és a most felálló testületnek ezt a programot – ha szükséges – az idő múlásával finomítani, pontosítani, csiszolni, kiegészíteni kell. A nagy része és a fő vezérfonala nem fog megváltozni, a prioritások viszont máshol lesznek, mert az elmúlt öt éves időszakban az alapfeladatainkban, a szociális szektorban, az oktatás-nevelési szektorban, a jóléti szolgáltatásokban, az aktív turisztikában előre tudtunk lépni, viszont vannak olyan dolgok, amik még előttünk vannak, s ez ennek a ciklusnak a feladata lesz. Elsősorban prioritásként a helyi gazdaságfejlesztésre szeretnénk a hangsúlyt helyezni. Létfontosságú a turisztika mellett, hogy Siklós gazdasági értelemben egyfajta decentrummá váljon, és nagyon örültem, amikor vármegyei elnök úr néhány nappal ezelőtt az alakuló ülésen megemlítette, hiszen a helyi gazdaságfejlesztés tekintetében nagyon kevés lesz az, amit mi nulladik vagy első lépésként meg tudunk nyerni és ki tudunk építeni, itt az Ipari Park és az iparterületek fejlesztésére gondolok alapvetően, de az mégiscsak bizakodásra ad okot, hogy a Dél-Dunántúli Fejlesztési Program Navracsics miniszter úr gondolatai révén a járásszékhely településekre és a Dél-Dunántúlra fog koncentrálni. Azt gondolom, hogy a következő öt évben Siklósnak igenis, gazdasági decentrummá kell válnia. Siklósnak ebben a helye és szerepe van. Járásszékhely településként el kell jutnunk oda, hogy a kultúra az oktatás, egészségügy és minden olyan más funkciót elérve egyfajta gazdasági decentrumként rá tudjunk kapcsolódni akár a pécsi megyeszékhely irányába történő gazdaságfejlesztésre, akár keletre, a Mohács-Pécs tengelyre. Ez szerintem létfontosságú, ebben lesz a prioritás a következő ciklusban. Ha turisztikáról van szó, azt is ki kell emelnem, hogy sokat tudtunk előre lépni, most a fürdő fejlesztése aktuálisan, ami célkeresztben van. Az aktív turisztikában is sokat tudtunk előre lépni, viszont egy feladatunk még hátravan, ez pedig a siklósi várnak a fejlesztése. A következő öt évben erre kell koncentrálnunk. Ezek az előkészítések, tervezések már zajlanak. Még három dolgot említenék, ami létfontosságú, ezek kisebb léptékűek ezeknél a fejlesztéseknél, de nagyon fontos a

helyieknek, és kapcsolódik a munkahelyteremtéshez és gazdaságfejlesztéshez. Ez nem más, mint a fenntarthatóság és az energetika, illetve a lakhatás és lakásépítés, amiben voltak előrelépések, vannak külsős befektetők, beruházók, akik látnak potenciált Siklósban, de azt gondolom, hogy itt az önkormányzatnak is szerepet kell vállalni. Látjuk az igényeket, pontosan tudjuk, hogy az ingatlanvagyonunk milyen mértékű, milyen műszaki állapotú. Azt is látjuk, hogy ha a munkahelyteremtésnél célba érünk, akkor egyértelmű, hogy a munkásszálló irányában kell gondolkodnunk. De az csak lokális megoldás lehet. Ha hosszú távon gondolkodunk, akkor a lakhatásban kell előre lépünk. Nagyon fontos az idelátogató turistáknak és a siklóiak szellemiségének, személyének is, hogy azok a szegényfoltok, amik csúfítják a városunknak, eltűnjenek egyszer s mindenkorra. Ebben is léptünk előre, de még van előttünk feladat, ilyen pl. a volt szódagyár udvara, ami fejlesztésért kiált, a másik pedig a szállodával szemben lévő volt itallerakat, de még sorolhatnám. Ezeket a következő években el szeretnénk tüntetni. Összegezve tehát, kellő alázattal és szerénységgel, de nagyon komoly ambíciókkal megyünk neki a következő ciklusnak és azt gondolom, hogy képviselőtársaim nevében is mondhatom, hogy minden tudásunkkal és erőnkkel azon leszünk, hogy jól szolgáljuk a siklóiakat. Nagyon sokan dolgozunk azon, hogy egy erős, értékalapú, prosperáló és biztonságos kivárosban éljünk a következő öt évben is. Köszönöm mindenkinek, aki szerepet vállalt, hogy a jó gazda gondosságával ezt a várost fejlesszük, és köszönöm mindenkinek azt is, hogy az elmúlt öt évben ezt a munkát segítette.

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem Nagy Csaba országgyűlési képviselőt, hogy tartsa meg köszöntő beszédét.

**Nagy Csaba országgyűlési képviselő:** Köszöntök mindenkit! Ez a második ciklus, hogy öt évre választottunk polgármestereket és képviselőket, és ez ilyen tekintetben még az újdonság erejével hatott, de az is érdekes volt ebben a választásban, hogy az Európai Unió választással együtt kellett szavaznunk, tehát az önkormányzati, vármegyei választás és a nemzetiségi képviselők választása is ezen a napon történt. Azt gondolom, hogy nagyon figyelemre méltó az, ha megnézzük a statisztikai adatokat, hogy 2019-hez képest 4 %-kal többen jöttek el szavazni. Azt gondolom, hogy a tekintetben is kivételes volt ez a választás, hogy többen jöttek el szavazni, és a tekintetben is, hogy polgármester úrnak nem volt ellenfele. Mi, politikusok kicsit tartottunk attól, hogy hányan mennek el szavazni, és milyen társadalmi erővel fog rendelkezni a következő öt évben polgármester úr és a csapata, de úgy látom, hogy e tekintetben ezek a félelmek alaptalanok voltak. Azért is kicsit rendhagyó ez a történet, mert itt ül velünk főispán úr, aki korábban Baranya Vármegyének volt az elnöke, meg dr. Őri László, akit két nappal ezelőtt a Baranya Vármegyei Közgyűlés újra elnöknek választott, szeretnénk neki itt a nyilvánosság előtt gratulálni. Bár nem beszéltünk róla, de biztos vagyok benne, hogy elnök úr minden támogatást meg fog adni Siklós városának, polgármester úrnak, az önkormányzatnak a tekintetben, hogy a vármegye által biztosított források rendelkezésre álljanak a fejlesztések vonatkozásában. Szeretnék csatlakozni a politikusok részéről is azokhoz az emberekhez, akik megköszönik a választási bizottság elnök asszonyának, a HVB-nek, SZSZB-k tagjainak a munkáját, hiszen ők azok, akik biztosíthatják arról a társadalmunkat, hogy a választás jogszerű és tiszta körülmények között zajlott. Annak is örülök, hogy alkalma volt mindenkinek meghallgatni azt a programot, amit polgármester úr letett az asztalra, és ezt a szavazást úgy tekinthetjük, mintha egyfajta bizonyítványt állítottunk volna ki a polgármester úr elmúlt ötéves tevékenységéről, és úgy tűnik, ez jeles szintű bizonyítvány lett. Amit még el szeretnék mondani: egy testület nem lehet meg vita nélkül. Mindig azt szoktam mondani, ha a vitáknak van tartalmuk, ha a viták közösségről, közösségért szólnak, az helyénvaló. Azt kívánom, ilyen viták tarkítsák az öt évét ennek a testületnek és csatlakozom azokhoz, akik ehhez a munkához jó egészséget kívánnak, mert az nagyon fontos. Gratulálok polgármester úrnak és a képviselő-testületnek.

## 2. napirend

### Polgármester, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele

**Szabó Kata konferanszié:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. §. (3) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő az alakuló ülésen esküt tesz és erről okmányt ír alá. A nemzetiségek jogairól szóló 2013. évi XXXVI. törvény 100. §-a szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő és a nemzetiségi települési önkormányzati képviselő az alakuló ülésen esküt vagy fogadalmat tesz, és erről okmányt ír alá. Felkérek mindenkit, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni. Felkérem, hogy Riegl Gábor polgármester urat, hogy a képviselő-testület előtt tegye le az esküt.

Riegl Gábor polgármester letette az alábbi esküt:

*„Én, Riegl Gábor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Siklós város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”*

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem a települési képviselőket, hogy tegyék le esküjüket.

A képviselők letették az alábbi esküt:

*„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Siklós város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”*

Az esküokmányok aláírására az ülést követően kerül sor, megkérek minden érintettet, hogy az ülés után az okmányokat szíveskedjék aláírni.

### 3. napirend

#### Bizottságok megválasztása

**Riegl Gábor polgármester:** A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 21/1998. (XII. 2.) rendelet 46. §-a szerint a képviselő-testület a következő 5-5 tagú bizottságokat hozza létre: Pénzügyi-Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság; Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság. Javaslatot teszek a bizottságok összetételére. Az érintettekkel előzetesen egyeztettem, a felkérést mindannyian elfogadták, zárt ülés tartását nem kérték. A Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság elnökének javaslom Nagy Gergelyt, tagjainak Csuga Zoltánnét, Szalai Ottót, Bohár Ervint, Szinyei Bencét. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

#### **147/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság elnökének Nagy Gergőt, tagjainak Csuga Zoltánnét, Szalai Ottót, Bohár Ervint és Szinyei Bencét megválasztja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Képviselő-testület

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság elnökének Nagy Gergelyt, tagjainak Csuga Zoltánnét, Szalai Ottót, Bohár Ervint, Szinyei Bencét a testület megválasztotta. A Pénzügyi-Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökének javasolom Rudolf Zsoltot, tagjainak Csuga Zoltánnét, Nagy Gergelyt, Szabó Balázst, Puskás Zoltánt. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**148/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyi-Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökének Rudolf Zsoltot, tagjainak Csuga Zoltánnét, Nagy Gergelyt, Szabó Balázst és Puskás Zoltánt megválasztja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a Pénzügyi-Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökének Rudolf Zsoltot, tagjainak Csuga Zoltánnét, Nagy Gergelyt, Szabó Balázst, Puskás Zoltánt a testület megválasztotta.

A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 21/1998. (XII.2.) rendelet 49/B-C-D. §-ai szerint a máriagyúdi településrészen településrészi önkormányzat működik, melynek tagjait a képviselő-testület választja, tagjainak megbízatása a képviselő-testület megbízatásáig tart. Javaslatot teszek a Településrészi Önkormányzat tagjaira. A Településrészi Önkormányzat elnökének javasolom Szabó Balázst, tagjainak Szalai Ottót és Szinyei Bencét. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**149/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Településrészi Önkormányzat elnökének Szabó Balázst, tagjainak Szalai Ottót és Szinyei Bencét megválasztja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a Településrészi Önkormányzat elnökének Szabó Balázst, tagjainak Szalai Ottót és Szinyei Bencét a testület megválasztotta.

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem a bizottságok és a Településrészi önkormányzat nem képviselő tagjait, hogy tegyék le az esküt.

Szinyei Bence és Puskás Zoltán letették az alábbi esküt:

*„Én, (eskütevő neve) becsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tisztségemből eredő feladataimat Siklós város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”*

#### 4. napirend

##### **Javaslat a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 21/1998.(XII.2.) rendelet módosítására**

**Riegl Gábor polgármester:** Az előterjesztés a meghívóval kiküldésre került. Az önkormányzati törvény 74. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el a feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános helyettesét.

Az SZMSZ 52. §-ának hatályos szabályozása szerint:

„A képviselő-testület saját tagjai közül a polgármester javaslatára titkos szavazással a képviselő-testület megbízatásának időtartamára a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére 1 fő főállású és 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.”

A következő napirendnél javaslatot fogok tenni két fő társadalmi megbízatású alpolgármesterre, ezt jogszerűen úgy lehet megtenni, ha előbb a képviselő-testület a jelenleg hatályos szabályozást módosítja az előterjesztésnek megfelelően és két társadalmi megbízatású alpolgármester választásáról alkot rendeletet. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett megalkotta.*

##### **16/2024. (X. 10.) önkormányzati rendeletét**

a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 21/1998.(XII.2.) rendelet módosításáról.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet egységes szerkezetben történő kihirdetéséről gondoskodjon.

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület döntött a szervezeti és működési szabályzat módosításáról. Megkérem a hivatal munkatársait, hogy gondoskodjanak a rendelet azonnali kihirdetéséről.

#### 5. napirend

##### **Alpolgármesterek megválasztása, eskütétele**

**Riegl Gábor polgármester:** A módosított szervezeti és működési szabályzat szerint javaslatot teszek két társadalmi megbízatású alpolgármester személyére. Alpolgármesternek javaslom Hirdi Attila és Katona Csaba képviselőket. Az érintettekkel előzetesen egyeztettem, mindketten vállalják a felkérést, a napirend tárgyalásánál nem kéri zárt ülés tartását.

Kérem a Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottságot, hogy gondoskodjon a titkos szavazás lebonyolításáról.

*A polgármester a szavazás idejére szünetet rendelt el.*

**Riegl Gábor polgármester:** Megkérem a Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.



**Nagy Gergely JÜHB elnök:** Kiadott szavazólapok száma: 9, leadott szavazólapok száma: 9, Hirdi Attila jelöltre leadott szavazatok száma: 9, Katona Csaba jelöltre leadott szavazatok száma: 9. Igen szavazatok száma: Hirdi Attila 9, Katona Csaba 9. A Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság a szavazás során rendellenességet nem tapasztalt.

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület Hirdi Attilát és Katona Csabát társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**150/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hirdi Attila képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

*A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**151/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Katona Csaba képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**Szabó Kata konferanszié:** Felkérem Hirdi Attila és Katona Csaba alpolgármester urakat, hogy tegyék le az esküt.

Hirdi Attila és Katona Csaba alpolgármester letette az alábbi esküt:

*„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Siklós város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”*

**Riegl Gábor polgármester:** Általános helyettesemnek Hirdi Attilát jelölöm ki.

## 6. napirend

### Polgármester és alpolgármesterek díjazásáról döntés

**Riegl Gábor polgármester:** Felkérem jegyző asszonyt, hogy ismertesse a hatályos szabályozást.

**Nádoriné dr. Rohi Éva jegyző:** Az önkormányzati törvény 71. §-a rendelkezik a polgármester díjazásáról, költségtérítéséről. A főállású polgármester illetményét az általa vezetett település

lakosságszámához igazítva állapítja meg a törvény, ettől eltérni nem lehet, de a képviselő-testületnek határozattal meg kell állapítani a jogszabályban rögzített összeget. Esetünkben az 5001 és 10.000 Fő lakosságszámú település polgármesterére vonatkozó szabályok alkalmazásával polgármester úr illetményét 2024. október 1-től 845.000 Ft-ban kell megállapítani. A hivatkozott 71. § (6) bekezdése szerint a főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. E szerint polgármester úr költségtérítését 126.750 Ft-ban kell megállapítani.

**Riegl Gábor polgármester:** Kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.*

#### **152/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Riegl Gábor polgármester illetményét 2024. október 1-től 845.000- Ft-ban határozza meg.

A polgármestert illető költségtérítés 2024. október 1-től az illetmény 15 %-a, azaz 126.750- Ft.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület, Nádoriné dr. Rohi Éva jegyző

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület a polgármester illetményét 845.000 Ft-ban, költségtérítését 126.750 Ft-ban állapította meg. Kérem jegyző asszonyt, hogy ismertesse a társadalmi megbízatású alpolgármesterek díjazására vonatkozó szabályokat.

**Nádoriné dr. Rohi Éva jegyző:** Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása a képviselő-testület jogköre, melyről szintén határozatot kell hozni. Az önkormányzati törvény 80. § (2) bekezdése szerint: „A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át.” Az Mötv. 71. § (5) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a polgármesteri illetmény 50 %-ával megegyező összegű, ez 422.500 Ft. Az Mötv. fenti szabályai szerint tehát városunkban a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja ennek maximum 90 %-áig, 380.250 Ft-ig terjedhet. Az alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

**Riegl Gábor polgármester:** Javaslom, hogy Hirdi Attila alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 10-től 380.250 Ft-ban, költségtérítését 57.038 Ft-ban állapítsa meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.*

#### **153/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hirdi Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 10-től a társadalmi megbízatású polgármestert illető tiszteletdíj összegének (422.500 Ft) 90 %-ában, azaz 380.250.- Ft összegben határozza meg.

Az alpolgármestert illető költségtérítés 2024. október 10-től a tiszteletdíj 15 %-a, azaz 57.038 Ft.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület, Nádoriné dr. Rohi Éva jegyző

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület Hirdi Attila alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 10-től 380.250 Ft-ban, költségtérítését 57.038 Ft-ban állapítja meg. Javaslom Katona Csaba alpolgármester tiszteletdíját 380.250 Ft-ban, költségtérítését 57.038 Ft-ban állapítsa meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a javaslat elfogadásáról.

*A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.*

**154/2024. (X. 10.) képviselő-testületi határozat:**

Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Katona Csaba társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 10-től a társadalmi megbízatású polgármestert illető tiszteletdíj összegének (422.500 Ft) 90 %-ában, azaz 380.250.- Ft összegben határozza meg. Az alpolgármestert illető költségtérítés 2024. október 10-től a tiszteletdíj 15 %-a, azaz 57.038 Ft.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület, Nádoriné dr. Rohi Éva jegyző

**Riegl Gábor polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület Katona Csaba alpolgármester tiszteletdíját 380.250 Ft-ban, költségtérítését 57.038 Ft-ban állapítja meg. Az alakuló ülés hivatalos része véget ért, köszönöm mindenkinek, hogy jelenlétével megtisztelte a képviselő-testület alakuló ülését, melyet ezennel berekesztek.

**Szabó Kata konferanszié:** Az ünnepélyes testületi ülés zárásaként hallgassuk meg a Dolce Hegedűgyűttes előadásában Sosztakovics: Second waltz című művét.

Végezetül énekeljük el a Szózatot.


**Szózat**

*Riegl Gábor polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 11.00 órakor bezárta.*

**K. m. f**


  
**Riegl Gábor  
polgármester**



  
**Nádoriné dr. Rohi Éva  
jegyző**

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

  
**Csuga Zoltánné  
képviselő**

  
**Szalai Ottó  
képviselő**

